

6 品牌营销 Brand Marketing

VR 带给传统地产营销新思路

2016年是VR的发展元年,无论是科技、互联网还是资本,大家纷纷加入到VR的战略布局中。在这波气势如虹的大潮中,VR和游戏、影视、教育以及医疗等行业发生了深度的化学反应,就连传统的房地产行业也开始了VR的深度结合。VR+房地产的创新模式,让原本十分传统的地产营销有了新思路,开发商对此亦是青睐有加,用户在VR样板间中也得到了和以往完全不同的全新体验。

VR对于传统房地产营销方式的变革绝不只是对样板间的颠覆,VR+地产已经做到城市空间、楼盘全场景、景观、精装样板间的VR体验,并针对为住宅地产、商业地产、养老地产、文旅地产、科技园区、城市规划这些不同地产业态打造专项的全场景解决方案。并且在VR交互中植入了游戏互动的元素,使用户可以更深入地体验到房产的细节。

VR+ 房地产全场景解决方案

整个房地产+VR的解决方案不仅仅是模型的搭建,它一定是根据整个项目的特点、属性结合一些新的创意,根据它的营销特点以及项目卖点进行的一套整体的解决方案。

目前VR和房地产的结合已经不仅仅是样板间,很多人接触VR可能是从样板房开始的,真正卖一个楼盘项目不仅仅是看样板房,要包括城市规划、城市空间展示、景区规划、VR样板间还有一房一景,这些都可以通过VR展现。VR的体验如果仅仅是展示还是浅层的,如何增加更多交互内容植入进去



让它从营销环节入手切入到运营,包括整个运维阶段,也包括引入地产的游戏、VR+培训、VR体验中心。

VR对于房地产的颠覆已经开始了,从以前的效果图时代到动画时代慢慢进入到VR+地产的时代,而整个VR+地产首先最主要的需求就是时间、空间还有定制化,那么对于时间、空间、定制化来讲,其实基础在于模型,而这种模型技术其实通过效果图和动画都已经积累了大量的模型,这些模型技术只要结合VR硬件这样一个设备再加上创意的VR故事串起来,可以极大地提高房地产的营销效果。

“VR营销对于房地产销售来说确实是一种新事物,这种可以呈现‘未来’的方式,对于现房还未建成的地产商来说,VR可以给

用户带来一种模拟现实场景的体验,带给购房者更加真实的现场环境体验”。龙湖地产长城源著项目营销负责人陈贺也表达了自己对于VR+房地产的看法。他认为目前VR看房给房地产销售带来了锦上添花的作用,但是由于技术等因素的限制,在用户体验方面还有提升的空间,未来在VR技术不断成熟之后,能够给用户带来无限接近现实的用户体验时,VR就会像沙盘和户型图一样成为每个地产销售中心的标准配置,甚至能够替代现有的产品。

VR+ 养老智能家居体验

VR在产品延展方面也开始专注于适老化产品的设计及研发,为各类养老机构提供适老化空间改造及适老化产品整体配置服

务。养老+虚拟现实VR产品已经应用到了众多老年项目当中。通过VR技术,将“健康养老产业体验馆”揣在兜里,实现空间适老化、适老化用品设计亮点的交互式体验,将所有案例VR化。用户可以通过VR设备随时随地体验适老卫浴用品、适老家具/家居、智能系统、康复器械、生活辅具、休闲娱乐等内容。

用户可以通过VR设备查看养老用品,这里每款家具充分理解长者所需,每一个尺度都考虑到长者的特殊使用需求,关爱每一个细节,针对每一项身体机能衰退都含有一个隐藏式适老化设计元素,沙发坐深偏浅,坐高提高,可以使长者在使用时不会完全陷入而难以起身,扶手前端圆角设计,扶手高度提高。

VR 为城市级地产项目“加分”

如果说VR的样板间项目仅仅是为地产项目锦上添花,那么对于城市规划级项目则是雪中送炭。“在类似于城市规划级的项目当中,很重要的一点就是如何让人们看到一个城市几十年以后规划的样子,这点用以往的沙盘手段展现效果并不好,用户不能近距离观察整个规划的全貌,而用VR的手段就很容易实现,用户也能得到很好的用户体验。”华银集团策划总监陈乾对此相当认同。VR和房地产的结合是一个大的趋势,尤其在城市运营和旅游地产中的表现更为突出。未来房地产企业会向更多的服务性方向发展,VR在其中也会有更多的应用空间。(北青)

海尔中央空调全国 42 城市启动家装结盟精准营销

5月10日起,海尔中央空调在全国42城市启动家装联盟创新营销模式,联合家装、整装异业品牌,与精准用户面对面交互,为用户提供更高质量的家庭舒适空气解决方案。

2015年中央空调整体市场容量下滑,而家用中央空调却逆势上扬,市场容量同比往年增幅达13.3%,这取决于房地产市场回暖,精装房的比例提升以及二胎时代到来等因素。海尔中央空调率先创新营销模式,不遗余力地内外联,进行用户资源最大程度的集。此次海尔中央空调调动全国42城市小微

共同行动,聚焦家装用户,发动全生态圈用户,扩大覆盖面积和影响人群。如此一来,既可以集中资源给用户更多实惠和更高质量的服务,又能减少单独活动的重复资源浪费,进而集中全部资源服务用户,提升投入产出比。

合内的同时还联外。海尔中央空调致力于与异业品牌达成利益共同体,精准筛选家装、整装类优势品牌,以异业结盟的形式扩大品牌,实现上下游产业信息收敛,直面更多精准目标用户群,互相促进用户成交转换,打造利益共同体,实现强强联合、优势互补,直接促进销量提升。

“内外联动均是基于用户需求的满足。”海尔相关负责人表示,举行的活动不仅让用户享受到了优惠,而且联合的装饰公司、整装公司、地板、建材等异业品牌均为国际国内一线品牌,品质也得到了保障。而海尔家用中央空调更是强化产品智能、节能功能趋势,从用户生活角度入手,为用户提供最佳产品解决方案,打造完美生活体验。

与异业大品牌的顺利联合也是对海尔家用中央空调产品优势和市场认可度的肯定。目前,海尔家用中央空调中高端住宅解决方案风靡欧美,在欧洲占据5%的市场份额,仅意

大利就以每年30%的速度增长。与国内市场上的品牌相比。不仅凭借20年的核心科技赢得用户信赖,更在服务上一站到位,实行“五段全程标准”服务,以及6年保修政策。

在国家推动供给侧改革的背景下,异业间的跨界合作逐渐成为新常态,在此其中,用户需求的满足是重要的驱动力,各攸关方利益的共赢是获取的最佳结果。而海尔中央空调在智慧空气生态圈战略指导下,携手上下游产业,进行行业资源互补、优势整合,为生态圈伙伴创造价值,实现用户需求全流程的积极响应和持续引领。(山青)

51talk 面向全民学英语的营销策略

■ 欧阳娜

近年来,网络英语教育得到了快速发展,51talk开创了外教一对一的教学方式,利用网络平台开展全民教育,取得了较好的发展成果。从51talk的成功经验来看,其独特的教学方式以及丰富的教学资源是基础,而在市场营销方面所进行的营销方法创新也起到了重要的作用。正是由于51talk采取的面向全民学英语的营销手段,极大地提高了对于学员的吸引力,市场定位较为准确。

本世纪初期开始,我国兴起了英语热,在我国经济的快速发展中,英语人才需求也在不断扩大,甚至兴起了一股全民学英语的热潮。51talk的出现正是抓住了这一市场机遇。同时,随着网络英语教育的兴起,51talk在网络教学模式方面进行了更加有效的创新,利用网络平台丰富教学方法,制定了适宜的市场营销策略,这是51talk能够取得成功的关键。

一、51talk 成功的原因

1. 丰富的资源优势

从51talk的成功经历来看,其丰富的资源优势起到了重要的作用。在网络英语教育市场的热潮中,出现了大量的网络英语教学机构和网站,形式上也是千差万别。事实上,与51talk同类型的网络英语教学网站和机构有很多,51talk能够从中脱颖而出,占据一定的市场份额,同其丰富的资源优势有着重要的关系。51talk改变了传统的网络英语教学资源模式,从提供国内教学资源转变到了提供国外教学资源,同一些国外相关的教育机构合作,整合国外教学资源,并结合国内的实际情况进行资源转换和优化。在51talk的快速发展中,也一直侧重于资源的丰富,打造具有竞争优势的教学资源储备库,为不同阶段、不同需求的学员提供相应的资源,充分发挥这种资源优势。

51Talk课程分主修课、专业课和选修课三类。主修课使用51Talk经典英语教材,完美匹配25分钟的外教一对一在线课堂,系统性学习更保证效果,助学员全面提升英语能力,轻松掌握地道英语。专业课适合有专业的英语学习需求或考试的学员,在学习主修课或专业课的同时,选择选修课可以开阔知识,让英语学习更有趣。丰富的资源优势,也为促进51talk的长远发展起到了重要作用,对于网络教育来说,资源是一种长期竞争的核心要素,无论是对于英语教育机构,还是对于英语教学网站来说,谁拥有了更加丰富的教学资源,谁就拥有了未来的竞

争优势。这种教学资源,包含了教学课程内容、教师资源以及其他相关资源等等,51talk不但注重扩充资源,其在资源整合方面也获得了较好的效果,特别是在网络英语教学资源整合方面,51talk有着较强的优势。

2. 独特的教学模式

在教学模式方面,51talk改变了传统的网络英语教学模式,其所有的教师均为外教,由外教对学生进行一对一的网络授课和指导,通过这种教学模式的创新,提升了对于学员的吸引力,并且也取得了较好的教学效果。虽然目前我国网络英语教育发展较为迅速,但是在教学模式方面,本质上而言仍旧是较为传统的,缺乏较好的创新,没有针对网络教育的特点进行相应的优化和创新。例如网络课堂授课的方法,虽然便于学员更快地接受,也有利于降低教学成本,但是很难提升对于学生的吸引力,难以获得较好的竞争优势,51talk正是认识到了这一点,在教学模式方面进行了彻底的改革,为学生提供外教教学资源,以纯正的英语教学内容作为核心竞争要素。

同时,这种独特的教学模式,对于51talk来说,在这一过程中,通过建立独特的教学模式,不但有效地提升了教学效果,也成为了其市场推广中非常重要的一个核心要素。例如在当前51talk的市场宣传推广中,将外教一对一教学模式作为一种宣传要素,吸引了注意力,特别是在一些网络渠道的市场营销宣传中,取得了较好的宣传效果。因而可以看出,独特的教学模式,也成为了51talk市场竞争中的一种差异性竞争策略。通过采用这种竞争策略,有利于提升其市场竞争力。

3. 全民学英语的营销手段

所谓全民学英语的营销手段,也就是51talk抓住了当前全民学英语的热潮机遇,积极采取了相应的市场营销手段,丰富市场营销方法,在市场营销中,打造全民学英语的核心营销概念,以此为基础,制定相应的营销策略。在这一过程中,全民学英语的关键,也在于对市场定位进行调整,51talk在这一市场营销策略的指导下,制定了相应的市场策略,特别是在价格定价方面,低廉的收费能够被广大学员所接受。同时,在教学内容和教学方法方面,51talk也针对全民学英语的特点进行了相应的调整,针对不同类别、不同需求、不同年龄的学员,分别有着不同的教学内容和教学模式。例如对于一些有着较高专业性要求的学员,为其提供专业教学内容,而对于一些英语基础不高的学员,

提供业务英语教学内容。

通过针对全民学英语的特点,制定相应的营销手段,提升营销效果,极大地促进了51talk的营销发展。事实上,在这一过程中,51talk还采取了一些较为新颖的市场方法,特别是借助于互联网平台,开展相应的网络营销活动,如在自媒体平台进行宣传推广,或者定期的在网络平台开展一些促销活动等等。利用体验营销的方法,注重给学员带来较好的学习体验,主打外教一对一教学模式优势,利用其丰富的教学资源和独特的教学模式,提升对于学员的吸引力。辅以体验营销的相关手段,取得了较好的市场营销效果。

二、51talk 成功的经验

1. 打造差异性竞争优势

51talk的成功,也给我们带来很多可以借鉴的经验,从51talk的成功经验来看,其在教学资源、教学模式方面所采取的策略,均是为了在市场竞争中获得差异性竞争优势,并且将这种优势同51talk的品牌形象和品牌价值进行了较好的融合,极大地提升了竞争效果。因而对于网络英语教育来说,可以借鉴51talk在这方面的成功经验。事实上,近年来,随着我国英语教育市场的快速发展,大量英语教学机构开始进入这一领域,网络英语教学网站如雨后春笋般出现,并且也获得了快速发展。可以预见,在未来的网络英语教育市场中,可能会出现市场饱和和的现象,如何打造具有差异性竞争优势的品牌,对于提升市场竞争效果就有着十分重要的作用。另一方面,从51talk的成功经验也可以看出,利用差异性的竞争优势的网络英语教学模式来进行市场竞争,关键在于从内角入手,采取相应的完善策略,如在教学资源、教学模式、教学内容等方面进行相应的优化和改革,提高同其他同类英语教学机构的差异性。

2. 把握新时期网络英语市场需求

进入新时期以来,网络英语市场需求也发生了一定的变化,英语学习需求更加多样和个性化了,不同类别的学员在英语学习方面的需求也有着较大的差异,统一式的英语授课已经难以适应新时期多样化和个性化的需求。从51talk的成功经验来看,也可以较好地发现这一点,51talk在英语教学内容、教学方法和教学模式等方面都进行了细化和分类,对于不同学员的具体需求,可以分别提供相应的教学方案。可以借鉴其成功经验,正确把握新时期网络英语市场的需求特点,注重为学员提供更加个性化和多样的教

学内容,以需求为导向,制定相应的教学方案和教学规划。并且还可以在网络教学中,为学生提供个性化的成长方案和教学方案,学生可以针对自身的实际情况,进行个性化英语学习方案的定制,自主选择课程安排。通过这种教学模式的改革,有利于更好地满足英语教学市场需求,从学员需求角度出发,建立起更加完善的教学体系。事实上,51talk在教学过程中的这一系列调整,正是对于网络英语教育发展模式的改革。在市场营销方面是以市场需求为核心,同样的也应当反映到企业发展战略方面,对于网络英语教育机构而言,应当制定更加适宜的发展战略,体现出市场需求的主导性。在不同时期和不同阶段,为学员提供更加具有针对性和有效性的英语教育。

3. 市场营销与资源优势的统一

51talk之所以能够获得较好的成功,其中一个非常重要的因素便在于51talk将市场营销与自身的资源优势进行了较好的融合和统一。市场营销活动的开展,突出其资源优势的宣传推广;而在资源配置方面,则依据市场需求来进行相应的调整。对于其他网络英语教育结构而言,也可以较好的借鉴51talk的这一成功经验,不但要注重自身资源的建设和储备,也应当注重市场营销活动的开展。首先,在市场营销方面,应当结合其自身的优势开展相应的市场营销活动,在市场营销推广中,将自身优势作为一种核心的宣传推广内容,强调其差异性优势。其次,在资源建设方面,无论是教学课程资源还是教师资源,都应当依据市场营销活动进行相应的调整,例如可以根据不同时期市场营销活动的需求,在资源方面对于一些劣势不足进行补充。另一方面,在市场营销活动与资源优势的统一中,还应当对结合方式进行优化,使得资源优势能够在市场营销活动的推动下进一步扩大,而在市场营销方面,则使其资源优势能够发挥出差异性竞争的作用。

整体而言,51talk在近年来的发展中,其丰富的教学资源优势和独特的教学模式以及在市场营销方面所采取的一些方法和策略是其能够获得成功的关键。对于其他网络英语教育机构而言,可以借鉴51talk的成功经验,正确看待当前网络英语教育的现状,注重提高自身的差异性优势,打造具有核心竞争力教育品牌,这对于更好地获得市场发展有着重要作用。

(作者单位:西安建筑科技大学。课题:支架理论在理工院校科技英语翻译中的应用研究)

打造 个性互联网营销, 走可持续发展之路

互联网无国界,在互联网上,永远不会缺少潜在的需求,客户普遍存在于世界的每个地方,互联网营销应该关注的是交易额,而不是点击率,把握细节处的展示,能够加深访问者的好感度,从而达到成交目的,所以说,与其千篇一律的模仿,不如花点心思,好好用心经营企业自身产品,打造其独特性。

网站是互联网营销的门户,把握细节的网站,能被访问者牢牢记住,在众多案例中,访问者明显倾向于细节打造的很好的网站,至于细节处,是要深入人心的换位思考,这样的网站才能让人印象深刻。

把方便留给访问者。如果您想促使访问者在线购买您的产品或使用您的有偿服务,那么您必须先为他们建立一条方便的通道,以便他们得到各种想要的信息,请记住:千万别在这条通道上设置任何障碍,任何强迫访问者进行注册的手续都应该尽可能的省略。举一些简单的例子:在网页的顶部或左边添加快速进入网站各级页面的导航条,很多人习惯以这种方式来探索您的网站;在网站上加入网站内部的搜索引擎;一个简单的返回按钮肯定会使您的网站看起来更加友好。

更加坦诚。没有必要对您的访问者隐藏某些东西,包括您的姓名、电话号码、邮件地址、住址等等。您得向他人证明您的坦诚,以便他人认为您的产品或服务也是真实可信的。您所有的努力最终会赢得客户的忠诚。

强调服务质量。您必须利用尽可能多的机会,向您的访问者传达这样一种信息:您所提供的产品和服务是一流的,并且不会给客户造成任何的麻烦,比如在产品的维修方面或服务的技术支持方面。当您收到客户给您邮件时,请迅速回复,客户的来信比黄金还要珍贵。既然您最终会回复所有客户的来信,为什么不马上就做呢?

网站的更新与改版。经常更新网站内容,并定期进行网站的改版,既有利于网站的发展,也可以始终保持访问者对于网站的兴趣。这里,提供您一个简单的方案来保持网站的“新鲜度”。在网站的首页摆放一张更新的列表,并经常滚动更新这张列表,可以使整个网站看起来“充满活力”。

都说互联网发展快,企业跟不上时代的变化,然而事实情况是,在互联网营销中,些企业仍然做得有声有色,互联网的制胜关键光靠某一点确实不太可能,但更人性化的设计和服务,必定能帮助企业在众多竞争中脱颖而出。(吴敏)

实现精制棉制备纤维素的规模化粉碎生产并有效集尘 浙江力普精棉粉碎成套生产线的研究及产业化列入科技计划

日前,2015年嵊州市科技计划立项项目名单发布,国家高新技术企业,中国粉碎技术领航者——浙江力普粉碎设备有限公司研发的“精棉粉碎成套生产线的研究及产业化”项目榜上有名。这是该产品获得国家专利(专利号:ZL 201320555760.X)之后的又一荣誉。

被誉为“特种工业味精”的精制棉是制造醚类纤维素、硝化纤维素和醋酸纤维素的主要材料,广泛用于食品、医药、日化、塑料、电子、造纸、冶金、航空航天等众多领域。但目前国内用于粉碎精制棉的流程一般都在效率低、人工要求高、粉尘污染等问题。

作为中国纤维素行业协会会员单位,浙江力普专注、持续在这一领域进行了系列创新开发并获成功。精棉粉碎生产线集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一体,实现了精制棉制备纤维素的规模化生产并有效的集尘;该生产线对塑料薄膜、胶片、纤维性物料和热敏性物料均能进行超细粉碎,特别适合于绒状、絮状棉纤维及纤维素醚类产品(如精制品棉、棉麻、光纤、泡沫、橡胶等)的超细粉碎,广泛应用于化工、塑料、橡胶、造纸等行业。经山东、浙江、江苏、上海、河南等地企业使用证实,同类产品产量可提高40%,耗能降低20%左右。产量达200-350kg/h,粉碎刀片采用高强度、抗冲击、耐磨性好的进口特种耐磨材料,并可重复使用,使用维护成本低、稳定性好。目前,该生产线与纤维素成品粉碎机、湿粉碎机三项产品已经在纤维素行业中广泛应用,客户涵盖国内规模前十位的纤维素醚生产企业并获得高度认可。

浙江力普咨询热线:
13806745288、13606577969
传真:0575-83152666
力普网站:www.zjleap.com
E-mail:zjleap@163.Com